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CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO MÉDICO 

(CONAREME) 

SESION EXTRAORDINARIA DEL SUB COMITÉ DE CALIDAD 

ACTA N° 13 

JUEVES 07 DE NOVIEMBRE DE 2024 

Hora de Inicio    :   16:00 horas 

Hora de Término    :  17:49 horas 

Videoconferencia    :   Plataforma ZOOM de CONAREME 

MIEMBROS ASISTENTES: 

1. DR. VICENTE CRUZATE CABREJOS               PRESIDENTE  CONAREME 

2. DR. JAVIER DEL CAMPO SANCHEZ               MIEMBRO SEC. TÉCNICO CONAREME 

3. DR. VICENTE CRUZATE CABREJOS               PRESIDENTE DEL SUB COMITÉ DE CONTROL 

4. DR. JUAN CARLOS MEZA GARCÍA               PRESIDENTE DEL SUB COMITÉ DE ESTÁNDARES 

5. DRA. RUTH MEDINA PORTUGAL                            PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE AUTORIZACIÓN 

6. DRA. MARIA CUZCO RUIZ    PRESIDENTE DEL SUB COMITÉ DE ADMISIÓN 

MIEMBROS AUSENTES: 

7. DR. ALAN FIGUEROA APESTEGUI               PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE ACREDITACIÓN 

 

AGENDA: 

1. PRESENTACIÓN DE LOS RESULTADOS DE LA ENCUESTA NACIONAL DE MÉDICOS 
RESIDENTES. 

2. DISPENSA DEL ACTA 
 

I. DESPACHO. –  

 

RI 005147 10/10/2024 Vía Email Carta N° 058 - 2004-KPD INVERSIONES/GP Karol Vanessa Pereyra 

Dueñas Gerente General KPD INVERSIONES SAC. ETAPA 1: Entrega Producto 2 Servicio para recojo y 

análisis de información sobre percepción de la formación de profesionales especialistas de Residentado en 

el Perú. 

 

II. INFORMES. – 

No hay informes 

 

III. PEDIDOS. – 

No hay pedidos 

 

IV. ORDEN DEL DIA. –  
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Dr. Javier del Campo: Vamos a tomar asistencia para poder corroborar el quorum 

(Se procede a tomar asistencia) 

 

1. PRESENTACIÓN DE LOS RESULTADOS DE LA ENCUESTA NACIONAL DE MÉDICOS 
RESIDENTES. 
 
Dr. Javier del Campo: Doctor Cruzate tenemos quorum para iniciar la sesión, voy a convocar a la Lic. 
Karol para que nos pueda presentar los resultados de la encuesta a los médicos residentes. 

 

Lic. Karol Pereyra: Buenas tardes con todos, nosotros hemos culminado con la primera etapa de la 

encuesta a los médicos residentes, hemos cerrado esta primera etapa cualitativa con la toma de las 

encuestas. Los resultados están organizados en 04 grupos, el primer grupo es de las características de 

los residentes encuestados que contiene básicamente los datos de la muestra, las muestras nos pedían 

5 variables, y esas variables las hemos tomado y analizado en los resultados. Después tenemos las 

características laborales como uno de los rubros importantes en función a los objetivos de la encuesta. 

Luego, otro resultado importante son las características de los programas de residentado en las sedes 

docentes y por último tenemos los resultados es las características académicas de las universidades y 

sede docentes. 

 

(Se procede a proyectar el documento) 

 

Dr. Juan Carlos Meza: No entiendo por qué en los años de los residentes, se ha tomado una muestra 

mucho más grande a primer año, cuando debería ser homogéneo y los del primer año recién acaban de 

ingresar, no tienen mucha visualización del resultado médico, lo que más nos hubiera importado es 

tercero y segundo año. 

 

Lic. Karol Pereyra: Esto se debe a que en el listado que nos han remitido la mayor cantidad de residentes 

se encuentra justamente en el primer año. 

Lo que usted nos indica se tuvo en cuenta para el muestreo que se han tomado de los residentes del 2°, 

3° y 4° año, son representativas, es decir que la información que nos den ellos sí vamos a poder inferir y 

trasladar hacia el universo, o sea, si es una muestra representativa, estos residentes son los que tienen 

más experiencia y que en realidad nos podrían dar una información más fidedigna sobre la calidad del 

residentado que están llevando, pero al hacer el análisis, se va hacer la separación por el año de 

residencia. 

 

Dr. Vicente Cruzate: Me llama la atención la diferencia de los resientes del primer y segundo año porque 

en realidad el número de vacantes que se han ofertado la diferencia es de 200 de un año a otro, es mucha 

la proporción del 48% del primer año y del 14% del segundo año. 

Lo que está pasando es que se han juntado los ingresantes del 2023 con los del 2024 porque el inicio del 

residentado médico en el 2023 fue el primero de octubre y entiendo que la roma de muestra se realizó en 

septiembre. 

 

Dr. Juan Carlos Meza: Si es así tiene una solución, en el Excel que se nos ha brindado se puede agregar 

el año de ingreso para que la información este completa porque si no tenemos un sesgo, se debe reajustar 

esa información. 

 

Lic. Karol Pereyra: Vamos a revisar esta información con CONAREME. 

 

Dr. Javier del Campo: Nos pasa la información del nominal que ha sido la muestra para nosotros poder 

agregar el año de ingreso. 
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Dr. Juan Carlos Meza: En la presentación 07, se debe de agregar el porcentaje porque la información 

se está mostrando en número. 

También se debería de elaborar una tabla por región, por institución y nivel hospitalario para poder realizar 

la comparación entre las variables. 

En la página 08, se está poniendo el tamaño de esfera con el número absoluto, pero para poder comparar 

el aspecto de regiones y ponerlo homogéneo, se tendría que colocar el porcentaje.  

 

Lic. Karol Pereyra: Estos son los primeros resultados que hemos presentado en el informe, se tiene 

todas las tablas y los resultados con los detalles de todas las preguntas. 

 

Dr. Javier del Campo: ¿Algún comentario? 

 

Dr. Juan Carlos Meza: Habría que ajustar este informe con lo que hemos conversado de los años de 

residentado médico, quedaría pendiente de ese dato. 

 

Lic. Karol Pereyra: Vamos a coordinar para hacer ese cruce, nos tocó un tema de transición, cuando 

nos entregaron la muestra estaban en el primer año en el reporte que nos remitieron al inicio del servicio. 

 

Dr. Javier del Campo: Entonces se debería de incorporar las observaciones que se han realizado en la 

reunión, agregar los porcentajes, ser más visual en los cuadros. ¿Habría algún comentario adicional? 

 

Lic. Karol Pereyra: Muchas gracias, estaremos haciendo los ajuste solicitados. 

Vamos a trabajar la segunda parte, en el análisis cualitativo para encontrar respuestas a los hallazgos 

que tenemos, entiendo que la aplicación va a estar a la espera de la aprobación por parte del subcomité 

del plan de trabajo de la segunda etapa. 

 

Dr. Javier del Campo: Es conforme, nosotros nos vamos a reunir dependiendo de la fecha que indique 

la presidencia, en la cual se pueda ver el levantamiento de las observaciones y el plan de trabajo e 

instrumento de la segunda etapa. 

 

Dr. Vicente Cruzate: Muchas por la presentación. 

Gracias a los miembros del subcomité por sus valiosos aportes, ha sido una jornada muy provechosa y 

vamos a compartir también este presentación y los informes correspondientes. 

Muchas gracias y hasta una próxima oportunidad. 

 

Siendo 17:49 horas se da por culminada la sesión. 


